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21ª Legislatura            15ª Sessão Ordinária 
 
 

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES 

DE SANTO AMARO DO MARANHÃO 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, em sala 
destinada a sessão, realizou-se por meio de vídeo conferência a décima quinta 
sessão ordinária, mais precisamente às 16:00 horas, sob Presidência do Sr. 
Vereador Geni da Silva Sousa. Em vídeo, registraram presença os vereadores, 
Cleudesmar Aguiar Santos, Isaías da Silva Barros, Daniel Lima da Silva, Elenilton 
Furtado Lisboa, Jean José Sousa Castro e Kelson David Lima Martins, estando 
ausentes os vereadores Elias Meneses Silva, Flávio Lisboa Silva, Francisco dos 
Santos Ramos e Jakson Meneses Rocha. O Excelentíssimo Senhor Presidente deu 
início desejando a todos uma boa tarde e boas vindas agradecendo a participação 
dos vereadores presentes, solicitou que a Vereadora Cleudesmar Aguiar Santos, 
realizasse a oração do Pai Nosso, logo após registrou a presença virtual dos 
vereadores e justificou os ausentes devido o sinal da internet não está estável. 
Declarou sob a proteção de Deus e em nome do povo Santoamarense aberta a 
Sessão. Iniciando, com a leitura do Grande Expediente: Projeto de Resolução 
01/2022 de autoria do Vereador Jean Castro, que dispõe sobre a denominação do 
Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Santo Amaro do Maranhão, que 
passa a denominar-se Plenário Vereador José Abdon Bruzaca Castro. Após a 
defesa, foi colocado em discursão e foi aprovado por unanimidade. Encerrado esse 
momento o Presidente Geni da Silva Sousa, passou a palavra para os Vereadores 
fazerem suas considerações finais. A Vereadora Cleudesmar Aguiar cobrou 
agilidade na obra da Escola Complexo Educacional Pavão Neto, falou sobre a 
segurança do Município e falou de seu requerimento sobre câmeras de segurança 
no município. O Vereador Kelson Martins falou sobre a segurança do Município, 
em relação a acontecimentos do Município. O Vereador Daniel Lima também falou 
sobre a segurança do município, onde o mesmo já entrou em contato com o 
Secretário de Segurança do Estado, pedindo mais guardas para o município. O 
Vereador Jean Castro pediu para o Senhor Presidente marcar uma reunião para 
alinhar a segurança do Município. O Presidente Geni da Silva Sousa, agradeceu a 
participação e contribuição dos Vereadores e deu por encerrada a Sessão. Tendo 
eu Vereador Isaias da Silva Barros 1º Secretário, lavrado a presente Ata que após 
lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora e demais Vereadores. 
Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Santo Amaro do Maranhão, 
02 de fevereiro de 2022.                                                                                                                                                                                                 
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